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Ata nº 026/19 

Aos vinte e um dias do mês de outubro de 2019, às 08h00min, reuniram-se em Sessão 

Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. 

Havendo número legal, em nome de Deus o Sr. Presidente deu por abertos os trabalhos da 

Sessão Ordinária. Logo após foi feita a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Senhores 

Vereadores. Prosseguindo, o Presidente solicitou à Secretária que fizesse a leitura da Ata nº 

025/19, que depois de lida foi posta em discussão e em votação, sendo aprovada por 

unanimidade. Dando continuidade o Sr. Presidente pediu para o 1º secretário fazer a leitura da 

Emenda Modificativa n.º 006/2019, relativa ao Projeto de Lei do Executivo n.º 053/19, de 10 

de outubro de 2019, apresentada pelos Vereadores Srs. Mauri Balbinot, Sr. Jaime Strada, Sr. 

Sérgio Luís Muller, Sr. Osvaldir José Rigon e Sr. Ari de Pauli. A emenda foi posta em 

discussão. Não havendo manifestações, a emenda foi posta em votação e aprovada por 

unanimidade. Após a aprovação da Emenda o Projeto de Lei do Executivo n.º 053/2019, de 

10 outubro de 2019, que autoriza o Poder Executivo Municipal a Contratar em Caráter 

Temporário, já emendado, foi posto em discussão. Como não houve manifestações o projeto 

com emenda foi posto em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida foi feita a leitura 

do Projeto de Lei do Executivo nº 054/19, de 10 de outubro de 2019, que Autoriza o Poder 

Executivo Municipal celebrar convênio com o Município de Campinas do Sul/RS, e dá outras 

providências.  O Projeto foi posto em discussão. Como não houve manifestações o projeto foi 

posto em votação, sendo aprovado por unanimidade. Como não havia mais Projetos do 

Executivo, passou-se para a Indicação do Legislativo. Indicação nº 006/2019, de 21 de 

outubro de 2019. O Sr. vereador Darci Paida requer que seja enviada indicação ao Poder 

Executivo Municipal para que este providencie incentivo financeiro para a viagem do 

munícipe Ricardo Sirtori Sacon para competição de Caratê, através da Secretaria de 

Educação, Esporte e Lazer. A indicação foi posta em discussão. Pediu e usou a palavra o 

Vereador que formulou a indicação, Sr. Darci. Cumprimentou o Sr. Presidente, Srs. 

Vereadores e Secretários desta casa. Comentou que fez a indicação, pois acha que poucas 

pessoas tem conhecimento sobre o atleta Ricardo, praticante de Caratê, tendo competido em 
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uma cidade do Rio Grande do Sul e se classificando em terceiro lugar, além de ter participado 

em outros estados, com isso gerando despesas. Entende que como o Município ajuda várias 

outras entidades, recebeu pedido do esportista que o ajudassem também. Agradeceu o uso da 

palavra. A indicação permaneceu em discussão. Como não houve mais manifestações foi 

posta em votação, sendo aprovada por unanimidade. Como não havia mais proposições, 

havendo somente um inscrito passou-se para os assuntos gerais. O Sr. Presidente passou a 

palavra para o Sr. Vereador Darci Paida. O mesmo cumprimentou o Sr. Presidente e Srs. 

Vereadores. Expôs sobre a aquisição de uma nova retroescavadeira, advinda de recurso 

fornecido pela Senadora Ana Amélia Lemos, sendo um dos resultados de sua ida a Brasília. 

Também parabenizou o CRAS, demais entidades que organizaram o dia da mateada da 

prevenção, escolas, incentivadores que através das atividades como capoeira, balé, Jazz, 

violão e banda Marcial, fazem com que as crianças ocupem o seu tempo com uma boa 

educação e cultura sem ficar expostas na rua. Agradeceu o uso da palavra. Como não havia 

mais inscritos nos assuntos gerais e mais nada a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a 

Sessão, aproveitando para comunicar que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 28 

de outubro às 08h00min, com a concordância dos Srs. Vereadores. Em nome de Deus o Sr. 

Presidente deu por encerrada a Sessão Ordinária. Sala das Sessões em 28 de outubro de 2019. 

 

 

Ari de Pauli                                     Sérgio Luís Müller                                    Mauri Balbinot 

Presidente                                          1º Secretário                                             2º Secretário

 

 

 

 

 


